



Република Србија
Аутономна покрајина Војводина
**Покрајински секретаријат за образовање,
прописе, управу и националне мањине -
националне заједнице**

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад

Т: +381 21 487 4503

www.puma.vojvodina.gov.rs

БРОЈ: 001500362 2024 09427 ДАТУМ: 17.03.2025. године

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Покрајински секретаријат за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

"Доступност и квалитет предшколског васпитања и образовања"

(тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: 400-289/2024-04/51 од 17.12.2024. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1) Налаз 3.4.

1.	Несврсисходност	<i>Приликом инспекцијског надзора не врши се суштинска провера уноса података у ЈИСП, већ се само узима изјава директора</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>Од школске 2024/2025. године, у вршењу редовних инспекцијских надзора, покрајински просветни инспектори врше непосредан увид у ЈИСП и то, методом случајног узорка. Непосредан увид у ЈИСП врши и се поводом ванредних надзора, а у зависности од предмета надзора, нпр. радни односи и друго. Битно је напоменути да се приликом вршења редовних надзора, директору установе, у зависности од чињеничног стања, указује на потребу редовног ажурирања података у ЈИСП-у, а та ажурираност</i>

		<i>се непосредно контролише од стране Министарства просвете путем информационог система.</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	Записници о редовним или ванредним инспекцијским надзорима

...

2) Налаз 3.1.

1.	Несврсисходност	<i>Поједине верификоване предшколске установе не испуњавају прописане услове о простору, који се односе на двориште, приступ јавним зеленим површинама или спратност просторија за децу.</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>Приликом вршења надзора којим се утврђује да ли установа испуњава законом прописане услове за оснивање и почетак рада, примењују се прописи који су на снази у тренутку подношења захтева за верификацију. Напомињемо да правилници, којима се ближе уређују потребни услови за верификацију, немају ретроактивно дејство. Осим тога, сагласно важећим прописима, решења о верификацији установе, нису временски ограничена. У смислу наведеног, верификација установа, као и до сада, врши се на основу одредби Закона о основама система образовања и васпитања и одговарајућих Правилника, који су на снази у тренутку подношења захтева за верификацију предшколске установе.</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	Записници о инспекцијским надзорима

II

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Препоручујемо одговорним лицима Министарства просвете и Покрајинског секретаријата за образовање да унапреде систем надзора над предшколским установама у поступку верификације, како би се осигурало да се стандарди утврђени Правилником о ближим условима за оснивање, почетак рада и обављање делатности предшколске установе доследно примењују у пракси.	Приликом вршења надзора којим се утврђује да ли установа испуњава законом прописане услове за оснивање и почетак рада, примењују се прописи који су на снази у тренутку подношења захтева за верификацију. Напомињемо да правилници, којима се ближе уређују потребни услови за верификацију, немају ретроактивно дејство. Осим тога, сагласно важећим прописима, решења о верификацији установе, нису временски ограничена. У смислу наведеног, верификација установа, као и до сада, врши се на основу одредби Закона о основама система образовања и васпитања и одговарајућих Правилника, који су на снази у тренутку подношења захтева за верификацију предшколске установе.	Приликом вршења надзора којим се утврђује да ли установа испуњава законом прописане услове за оснивање и почетак рада, примењују се прописи који су на снази у тренутку подношења захтева за верификацију. Напомињемо да правилници, којима се ближе уређују потребни услови за верификацију, немају ретроактивно дејство. Осим тога, сагласно важећим прописима, решења о верификацији установе, нису временски ограничена. У смислу наведеног, верификација установа, као и до сада, врши се на основу одредби Закона о основама система образовања и васпитања и одговарајућих Правилника, који су на снази у тренутку подношења захтева за верификацију предшколске установе.	Покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице	Одмах.
2	Приликом инспекцијског надзора не врши се суштинска провера уноса података у ЛИСП, већ се	Од школске 2024/2025. године, у вршењу редовних инспекцијских надзора, покрајински просветни	Од школске 2024/2025. године, у вршењу редовних инспекцијских надзора, покрајински просветни	Покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице	Одмах.

само узима изјава директора		<p>инспектори врше непосредан увид у ЈИСП и то, методом случајног узорка. Непосредан увид у ЈИСП врши и се поводом ванредних надзора, а у зависности од предмета надзора, нпр. радни односи и друго.</p> <p>Битно је напоменути да се приликом вршења редовних надзора, директору установе, у зависности од чињеничног стања, указује на потребу редовног ажурирања података у ЈИСП-у, а та ажурност се непосредно контролише од стране Министарства просвете путем информационог система.</p>	<p>инспектори врше непосредан увид у ЈИСП и то, методом случајног узорка. Непосредан увид у ЈИСП врши и се поводом ванредних надзора, а у зависности од предмета надзора, нпр. радни односи и друго.</p> <p>Битно је напоменути да се приликом вршења редовних надзора, директору установе, у зависности од чињеничног стања, указује на потребу редовног ажурирања података у ЈИСП-у, а та ажурност се непосредно контролише од стране Министарства просвете путем информационог система.</p>		
3					

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Записници о инспекцијским надзорима, у наредном периоду.

III

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
		<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>		
1	<i>Навести препоруке из извештаја о ревизији</i>	<i>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>	<i>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</i>	<i>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</i>
2	...				
3					

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

– *нпр. акциони план...*

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАР
Ótott Róbert
(Роберт Отот)

(потпис)